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Ndzev skoly

POUCENI:

Soutézni zadani se sklada ze Ctyr stran. Titulni strana obsahuje prazdna okénka, do kterych musis
hualkovym pismem pozorné vepsat Udaje o sobé a své Skole. Okénko pro tvdj ID kéd je umisténo v
soutéZnim zadani v horni ¢asti kazdé strany. Svij ID kéd vyplfi na kazdé strané. VSechny strany v
soutéznim zadani jsou o€islovany v pravém hornim rohu. Je dulezité zachovat pofadi stran. U nazvu
ulohyje uveden i poc':et bodu, ktery Ize za sprévné vyfeéenou ulohu ziskat Nenl’ tFeba pr"ipoml'nat ze
jednotlivé strany zadani sponkou na papir. Mlsto spojeni je predznaceno v Ievem hornim rohu. Pfi
feSeni mazes$ pouzivat pastelky nebo barevna pera.

CTVERCE - 1 bod
Kolik raznych étverct napocitas na obrazku? Vysledek zapis do stuhy vpravo dole.
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STEJNY OBRAZEK - 4 body

Ktery z péti oranzovych obrazku
odpovida ¢ernému obrazku vpravo
dole? Obrazek zakrouzkuj.

SCITANI -1, 2, 3, 4, 5 bodui
Kolika zplisoby Ize dosahnout souctu 9 pri s€itani tri Cisel?
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BLUDISTE — 2 body
Prejdi labyrintem z mista oznaceného pismenem X do mista

HUDEBNIi NASTROJE - 1 bod
Ktery hudebni nastroj nepatii mezi
ostatni? Nehodici se nastroj
zakrouzkuj.

oznaceného pismenem Y.
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LOD - 5 bodu
Kolik trojuhelnik napocitas na obrazku? Spravny pocet
zapis do stuhy vpravo dole.

POTRAVINY -1 bod
Ktery obrazek nepatii mezi ostatni?
Nehodici se obrazek zakrouzkuj.

PiISKOVISTE -1, 2, 3, 4, 5 bod
Prvni obrazek je nakreslen cely spravné. Na kazdém dalSim
obrazku stale néco chybi. Detail, ktery chybi, zakrouzkuj.

SPORT - 3 body
Vyber vS§echna mala pismena a
poskladej z nich nazev jednoho

sportu. Spravné reseni zapis do
stuhy pod obrazkem.
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STAVBA - 2 body

Serad’ stavbu domecku od zac¢atku do
konce. Poradova cisla napis do
prazdnych krouzkti nad domecky.

PANDA - 3 body A
Kolik krouzki najdes v obrazku pandy? Cislo
vyjadrujici pocet krouzka zapis do stuhy vievo dole.

ZVIRATKA -1 bod

Které zviratko nepatii mezi ostatni? Obrazek

zakrouzkuj.

MATEMATIKA - 2 body
VyreS matematickou ulohu a spravny vysledek

zakrouzkuj mezi €isly na pravé strané.

37 +12 = 878749944
51 -21= 300010321
10x4= 444010414

61+28 = 021301899
20-5= 598615033
76 -42 = 548340879
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